

宁陵县供电公司

全力备战防汛 保障群众清凉度夏



宁陵县供电公司员工紧急维修故障，保障居民用电

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 张红梅

8月6日，宁陵县供电公司组织应急抢修队火速赶往刘楼乡谢庄村支援台区抢修复电工作，全力保障群众清凉度夏用电。

“通道狭窄、道路泥泞，大型

施工机械进不来，只能借用小型四轮车把电杆拉进来，人工挖洞后再进行立杆。”施工负责人崔亚博介绍。在施工现场，抢修队员仔细勘查现场，了解每一处施工点的作业困难、清点施工器材数量、尺寸，为施工做好充分准

备，确保施工安全、有序展开。

目前，正值“七下八上”防汛关键时期，受副热带高压北抬和台风共同影响，宁陵大部分区域出现大到暴雨，局部大暴雨并伴有雷暴大风等强对流天气，部分地区瞬时最大风力达8至10级。该公司加强与气象、应急等部门联系，密切跟踪雨情动态，提前做好各项应急预案和处置准备工作。要求专业部门及各乡镇供电所加强汛期值班值守工作，做好应急响应准备。加强调度值班力量，加大设备监控力度，合力安排电网运行方式，落实灾害预防措施，确保电网安全稳定运行。加强重要客户、防汛重要部位供电的输配电设施巡视检查，发现隐患及时妥善处理。同时，调配好抢险队伍、救援装备和物资，全力保障人员和设备安全，确保电网平安度汛。

卫工人，全员上岗，全线出击，打响雨后清淤“战斗”。

为尽快完成清淤工作，环卫工人中午在路段上轮班吃饭，争取以最快的速度，高质量、高标准、精细化恢复梁园城区道路卫生质量。梁园环卫工人的清淤行动，受到过往市民纷纷点赞。

“此次强降雨共造成77处积水点，需清淤的点多、面广、难度大，我公司采取全员上岗，多路出击，各个击破的方案，克服困难，迎难而上，争取在最短时间内恢复梁园城区道路原貌”。梁苑环境卫生工程有限公司总经理郭云超说。

知识指导老人基础的检验工作，提高员工检验化验质量和效率，更好地为需要的老人居民服务。

在讲座上，名训堂中医馆贾其军馆长，依次为大家讲解了尿检、血糖检测和血脂检验的准备步骤、尿液或血液的采集时间和注意事项，以及检验结果指标范围，引导大家如何正确检测和对检测结果的解读，引发大家积极学习和热烈讨论。

东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 实习生 袁玉龙
通讯员 贾恒凯

睢县法院公开宣判一恶势力犯罪团伙案

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟

通讯员 梁锦学 乔家习

8月10日，睢县法院对朱某某等6人恶势力犯罪团伙案进行公开宣判，被告人朱某某犯开设赌场罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪等数罪并罚，决定执行有期徒刑十五年，并处罚金人民币45000元。其余被告人分别被判处有期徒刑五年至六个月不等的刑罚。涉案财产依法追缴处置。

法院经审理查明：2018年以来，被告人朱治培纠集被告人朱战威、朱松磊等人，向不特定人高利放贷，并以收取手续费的名义实施诈骗犯罪。在诈骗过程中，被告人朱治培为借款人伪造房产证，或者与借款人签订虚假房屋买卖协议、建房协议等，在借款人不能及时还款及高额利息时，被告人朱治培便对借款人和担保人辱骂、威胁、恐吓等，迫使其还款，并在催贷过程中实施寻衅滋事、非法拘禁等违法犯罪活动，形成恶势力。

睢县法院依法从严从重惩处这一恶势力，保持了扫黑除恶专项斗争打击势头不减、力度不降的态势，使专项斗争深入人心，赢得民心，收到了良好的社会效果。

商丘市睢阳区积极做好秋冬季疫情防控工作

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲 通讯员 曹永宏

为做好秋冬季防控会议后，睢阳区紧急行动，积极贯彻落实会议精神，严防聚集性疫情发生，做好秋冬季疫情防控各项工作，确保人民群众的生命健康安全。

强化宣传引导，区疫情防控指挥部各成员单位、各乡镇（街道）通力合作，加大对全区干部群众的宣传教育引导，自觉参加和接受社区登记排查和健康筛查、检测，牢牢守住疫情输入的第一道防线，把疫情期间养成的良好行为固化为日常习惯，形成思想自觉、行动自觉。

坚持疫情指挥部工作体系，形成疫情防控全区“一盘棋”，指挥部成员单位在区委、区政府的领导下，全区性动员、全局性布控，加强疫情防控物资储备，组织开展疫情应急演练，织密秋冬季疫情防控网，杜绝聚集性疫情发生，经济社会发展和疫情防控两手抓两手都要硬，确保疫情不发生反弹现象，确保全区正常生产生活秩序。

进一步完善检测救治体系，发挥第四人民医院的疫情处置技术优势，加快区疾控中心P2实验室和乡镇卫生院发热门诊建设，强化基层哨点作用，加大人员培训，做好秋冬季疫情防控各项工作，确保不发生聚集性疫情现象。

商丘梁园区法院成功调解6名农民工工资案

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟
通讯员 王建华 张艳慧

商丘市梁园区人民法院充分发挥人民法院服务经济社会发展与社会和谐稳定的职能作用，为优化营商环境提供有力的司法保障。8月6日，通过庭前调解力度，成功调解一起拖欠6名农民工工资纠纷案。

据悉，原告王某清、刘某西等6人同系被告商丘市某制药有限公司（总经理：康某）员工，因原告工资报酬共计40余万元被拖欠，今年7月27日，王某清、刘某西等6人将某制药公司诉至法院。

受理案件后，调解员排除阻拦，多方调查走访，固定证据，掌握第一手资料后，立即组织双方进行调解。经调解员不厌其烦地工作，康某最终露面。在调解过程中，调解员通过耐心细致释明法律，告知拖欠农民工工资可能导致的不良后果，于情于理地劝说打动被告。最终，双方达成调解协议。至此，6起纠纷涉及40余万工资款的案件得以圆满解决。

推水清淤不停歇 商丘市梁园区环卫保畅通



□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲 通讯员 王绵江
王义民

8月8日，受暴雨袭击的商丘市梁园区神火大道、民主路、文

化路等多条路段严重积水，自行车道、人行步道上堆积了一层厚厚的淤泥，黑色污泥斑斑，不便行走。梁园区环卫处组织梁苑环境卫生工程有限公司所有环

商丘名训堂中医馆馆长应邀到河南静和养老公司健康讲座



8月8日上午，商丘名训堂中医馆馆长贾其军受邀在河南静和

养老服务公司进行中医文化培训及基础化验知识讲座，用更专业的

知识指导老人基础的检验工作，提高员工检验化验质量和效率，更好地为需要的老人居民服务。

在讲座上，名训堂中医馆贾其军馆长，依次为大家讲解了尿检、血糖检测和血脂检验的准备步骤、尿液或血液的采集时间和注意事项，以及检验结果指标范围，引导大家如何正确检测和对检测结果的解读，引发大家积极学习和热烈讨论。

东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 实习生 袁玉龙
通讯员 贾恒凯

商丘中院召开新闻发布会 集中宣判黑恶案件

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 通讯员 杨委峰 韩振平

8月10日，商丘市中级人民法院举行扫黑除恶案件集中宣判活动，全市法院当天宣判黑恶案件8案37人，并召开新闻发布会，通报全市法院扫黑除恶专项斗争开展情况。中院党组副书记、副院长赵新民，中院刑二庭副庭长贾运法出席发布会。发布会由中院党组成员、政治部主任王养庆主持。

赵新民通报了商丘全市法院扫黑除恶专项斗争开展情况。今年以来，商丘全市两级法院提升政治站位，周密组织部署，突出打财断血，开展黑财清底，加强调研指导，强化标准规范，加大宣传力度，营造浓厚氛围，扫黑除恶工作取得了较好成绩，基层法院共受理一审涉黑恶刑事案件59件285人，其中涉黑8件36人，涉恶51件249人；已审结43案129人，结案率72.88%；中院受理

二审涉黑恶刑事案件30件193人，审结17件143人，结案率56.67%。

据通报，扫黑除恶专项斗争以来，生效判决认定涉黑犯罪分子165人，判处五年以上有期徒刑72人，对15名黑社会性质组织的组织者、领导者判处没收个人全部财产。通报指出，全市法院进一步加大生效裁判涉财产部分的执行力度，截至目前，已执行到位黑恶案件财产4.4亿余元。